



2021年8月12日 星期四
农历辛丑年七月初五
总第11290期 今日8版



中共淮北市委主管主办 淮北日报社出版
国内统一连续出版物号: CN 34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰

股票代码 603589

口子窖 初夏珍储 酒 仲秋珍储
超长发酵 更香更醇

120 天 双 轮 发 酵



传 统 清 蒸 工 艺
天 压 醋 发 酵

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

张永主持召开市委常委会会议

传达学习贯彻中央及省委有关会议精神 研究目标管理绩效考核工作

■ 通讯员 长伟

本报讯 8月11日下午,市委书记张永主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局会议和党外人士座谈会上的重要讲话及省委十届十三次全会精神,研究我市贯彻落实意见;研究目标管理绩效考核工作。

会议要求,要对标对表抓落实。深入贯彻落实中央及省委会议

精神,科学研判宏观形势,准确把握中央及省委新部署新要求,不断巩固拓展全市经济社会发展“稳固恢复、稳中有进、稳中向好”的良好态势。要突出重点抓落实。深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,精心筹备市第九次党代会,围绕“一地两区一城”的既定目标,突出“五群十链”发展,在优产业结构、抓重点项目、促双招双引、增民生福祉、统筹发展和安全上务求实效,在

补短板、强弱项上聚力用劲。要勇于担当抓落实。聚焦干部队伍建设“四个不够”问题,加强换届后各级领导班子建设,切实转变工作作风,保持良好精神状态,确保“十四五”开好局起好步。

会议肯定了我市在2020年度省政府目标管理绩效考核中取得的成绩。会议要求,要坚定信心,高度重视目标管理绩效考核工作,瞄准省考指标要求,定量指标做到位、定性指

标争进位,努力完成年度各项目标任务。要完善机制,实行常态督查、季度调度,树立奖优罚劣的鲜明导向,把目标管理绩效考核结果作为各级领导班子年度综合考核重要依据,着力在全市上下形成竞相发展的浓厚氛围。要优化调整,紧跟省考指标变化,调整工作重点,补齐工作短板,鼓足干劲、分毫必争,确保我市争先进位、再创佳绩。

会议还研究了其他事项。



又到葡萄丰收时

8月11日,杜集区段园镇牛眠村的果农在大棚里采摘葡萄。近年来,段园镇致力于葡萄产业的生态发展,通过引进、推广先进的葡萄品种以及种植技术,在保证品质扩大产量的同时,通过引导实施“采摘+观光”“品牌+电商”等模式,拓展营销渠道、拉伸产业链,增加了果农收入。

■ 摄影 记者 梅月

先行先试 稳步推进 务求实效

党支部引领合作社试点激活乡村振兴新动力

■ 首席记者 王守明

本报讯 今年以来,按照市委、市政府部署要求,市集体经济办选择濉溪县刘桥镇王堰村、相山区渠沟镇张楼村、杜集区高岳街道双楼村、烈山区古饶镇南园村等四个村,坚持先行先试、稳步推进、务求实效原则,认真组织开展党支部引领合作社试点工作,取得阶段性成效。

高位推动抓试点。市委高度重视党支部引领合作社试点工作,年初,市委书记张永在市委农村工作会议上提出“党支部引领合作社”的发展思路,要求各地积极探索实践。张永在信息专报《关于赴烟台考察党支部领办合作社高质量发展的情况报告》上批示:“烟台市的做法总体上利大于弊,可以结合

我市实际,先行先试,摸索些经验”。市委常委、组织部长单强多次在不同场合对这项工作提出明确要求,作出具体安排。市集体经济办采取召开调度会、开展走访调研等形式,了解试点进展,加强工作指导,确保试点工作方向正确、推动有力。

他山之石可攻玉。市委组织部、市农业农村局负责同志带队到烟台考察党支部领办合作社发展壮大集体经济做法,对合作社的经营原则、出资方式、组织机构、成员权利义务等进行了详细了解。市集体经济办组织试点村镇同志到烟台市乡村干部学院,参加为期一周的党支部引领合作社试点培训,从实践层面进一步加深学习;同时,召开党支部引领合作社试点工作座谈会,各县(区)集体经济办、试点镇、村交

流分享外出学习体会及下一步打算。通过学习借鉴烟台党支部领办合作社的先进经验做法,稳步推进、扎实做好我市试点工作。

制度先行明方向。出台《淮北市党支部引领合作社试点工作方案》,明确了总体要求、要点任务、规范运行、组织保障等方向内容。特别是对于股权设置,要求以集体产权制度改革后成立的集体经济合作社作为成员单位入社,持股比例原则上不低于20%。合作社单个成员,持股比例原则上不超过20%。突出产业带动,如引领土地股份合作社、引领生产经营型合作社、引领劳务合作社、引领置业合作社等。四个试点村根据当地实际情况,制定详细的试点工作实施方案,为试点工作提供了制度保证。

依法依规稳步推进。试点工作开

展伊始,市集体经济办从规范章程审核、项目审批、生产经营、财务管理、盈余分配、社务运行等六方面着手,细化管理措施,强化刚性约束。

同时,将试点成效纳入试点镇党委书记述职内容,作为试点村党支部书记履职评价的重要内容;并将村党组织引领合作社业务事项纳入村干部任期和离任经济责任审计范围。在试点村深入宣传村党组织引领合作社重要意义、经营管理模式,提高农民群众参与积极性。充分尊重农民意愿,杜绝行政强制命令,不搞一刀切,力戒形式主义、官僚主义。

先行先试初见效。濉溪县刘桥镇王堰村成立“濉溪刘桥振兴农产品农民专业合作社”,主要产业为白玉蜗牛户外养殖、蔬菜大棚及规模化农业生产。

▶▶下转第3版



“无梦想 不青春 中国银行为你点赞”
七彩卡任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 闪付享视频会员
电影票等你拿



ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵押需处于我行认定的房产区域内;
2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:
(1) 借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效
身份证件和完全民事行为能力;
(2) 贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 1872687861

淮海路支行: 3024154 15656139777

牡丹支行: 3955840 18095698855

相西支行: 3026320 15156198369

相南支行: 5250099 13905610031

人民东路支行: 4012053 18956120586

杜集支行: 5227700 13856157056

烈山支行: 3881093 13696650551

张永一行调研重点工程建设
并开展高温季节慰问职工活动
全力以赴加快项目建设
以人为本确保生产安全

■ 记者 詹岩

本报讯 8月11日上午,市委书记张永,市委常委、秘书长张力一行深入部分企业和重点工程建设现场,调研重点工程建设情况,并开展高温季节慰问职工活动。

“工程进展得怎么样?”“防暑降温措施落实情况如何?”在S101淮徐快速通道(石台段)建设工地,工人们挥汗如雨辛勤工作。张永认真听取项目介绍和建设进度,详细询问工人工作和生活安排情况。他叮嘱相关部门负责人,要抢抓施工有利时机,全力以赴加快淮徐快速通道建设进度,推动省级毗邻地区交通互联互通,破解融入徐州都市圈发展瓶颈。

要狠抓工程质量,结合实际优化设计方案,努力把项目打造成精品工程、示范工程。要坚持以人为本,采取有效防暑降温措施,保障工人人身安全和施工安全,坚决防止各类事故发生。

在相山区凤凰山电商快递物流园,张永现场察看场地建设、快件分拣、设施配置等情况,与在一线工作的快递小哥亲切交流,对大家不畏高

温、坚守岗位的吃苦耐劳精神给予充分肯定,并送上清凉大礼包。张永表示,快递小哥们要加强自我防护,科学合理安排工作时间,严格遵守交通法律法规,为广大市民提供快捷、方便的快递服务。快递企业要切实做好防暑降温劳动保护工作,落实落细常态化疫情防控措施,确保人员、快件安全。

高温季节,广大供电职工始终奋战在保供电的最前线。在北外环路国网淮北供电公司带电抢修巡检班工作现场,张永给正在检修的供电职工送上防暑物品,听取供电部门关于迎峰度夏的工作介绍。他表示,供电职工为保障市民夏日清凉不辞劳苦、不畏艰辛,敬业精神令人敬佩。希望大家继续发扬战高温、优服务、强保障精神,持续做好供电保障和安全用电工作,确保全市电网安全稳定运行。供电公司要进一步做好统筹协调,关心爱护好坚守在高温一线的职工,让迎峰度夏、安全生产等各项工作更有序、更科学、更精准。

市总工会等单位负责同志参加上述活动。

坚持依法治市、依法执政、依法行政同推进 我市法治政府建设亮点纷呈

■ 记者 俞晓萌 通讯员 杨慧慧

本报讯 近年来,我市不断加大法治政府建设力度,坚持依法治市、依法执政、依法行政同推进,依法履职水平显著提高,行政权力监督制约不断加强,行政执法环境明显改善,行政决策和依法化解矛盾水平稳步提升,为新阶段现代化美好淮北建设提供了良好的法治保障。

推行跨部门“双随机一公开”制度。我市探索和建立跨部门随机联查常态化工作机制,整合归集多个部门对同一市场主体的抽查事项,实现“一张表格管检查”,形成跨部门随机“六联查”模式。在省级各部门的随机联查工作指引基础上,结合我市实际情况制定和完善全市跨部门联查工作指引,明确联查方

法和程序,提供联查依据,规范联查流程。五位一体“双随机一公开”监管新模式获省政府通报表扬。

推动市域社会治理现代化。创新完善房企破产和解“淮北模式”,解决房地产领域历史遗留“难办证”问题;“党建+治理”网格一体化建设,发挥了基层党组织战斗堡垒作用;“守护平安·五大行动”的开展,切实把社会治理纳入法治化轨道……我市创新完善国企破产和解“淮北模式”,解决房地产领域历史遗留“难办证”问题;“党建+治理”网格一体化建设,发挥了基层党组织战斗堡垒作用;“守护平安·五大行动”的开展,切实把社会治理纳入法治化轨道……我市创新工作思路、工作方法及工作机制,把推进市域社会治理现代化作为实现国家治理体系和治理能力现代化的关键举措和重要支撑,提升了社会治理水平和城市温度,增强了人们对城市的认同感、亲切感和归属感,社会大局持续和谐稳定。

▶▶下转第3版

濉溪将打造安徽首个“中国气候好产品”

■ 记者 吴永生 通讯员 吕森林

本报讯 8月4日下午,濉溪县农业农村局与安徽省农村综合经济信息中心举行签约仪式,就打造濉溪黑糯玉米“中国气候好产品”达成合作。

据介绍,为进一步助力地方农业产业发展,濉溪县气象局邀请安徽省农村综合经济信息中心专家联合县农业农村局和地方政府深入孙疃镇陈楼村,就当地黑糯玉米特色农

产品的种植规模、生产管理、关键生长期气候影响、气象灾害情况等进行调研,并与企业负责人进行座谈,详细介绍“中国气候好产品”的品牌价值、创建标准、申报流程等。

据了解,“中国气候好产品”品牌创建是打造“一县一品”特色产业和落实乡村振兴战略的有力举措之一,对提高地方特色农业产业的经济效益和社会效益将起到积极作用。